

24小时 说一说发生在身边的事儿  
新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

# 压面机“咬”住左手急坏受伤女工

## 东港消防 10分钟紧急破拆救出伤者

本报6月2日讯(记者 徐艳 通讯员 张晓明) 5月30日下午15点,日照市山东路某单位食堂内,一女工手被压面机卡住,日照市公安消防支队海曲路中队接警后迅速到场救助,经过消防官兵近10分钟的紧急处置,该女子成功获救。

30日下午15时5分,中队官兵赶到现场,经观察发现一名女子的左手被死死地卡在压面机进口处的钢轴中间。压面机里流出滴滴鲜血,染红了面粉。女子的脸由于疼痛变得惨白,豆大的汗珠从她的脸上不断地冒出。

根据现场情况,中队指挥员一边迅速制定救援方案,一边与120急救中心进行联系。

由于女子的手指已经死死地被卡在钢轴中间,救援人员马上利用液压扩张器进行破拆,为了减轻她的痛苦,救援人员在救援过程中不断的与她交流,以减轻该女子的心理压力和负担。经过近10分钟的努力,女子的左手被成功取出,在简单包扎后,送往医院救治。

据悉,该女子是在操作压面机时不小心将手卡在里面的,左手伤势较重,但并无生命危险。



消防人员在解救被压面机咬住手的女工。

## 5名油耗子被抓 经查两人是“内贼”

本报6月2日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 今年上半年,中南铁路岚山高兴段施工工地机器上的柴油夜间多次被盗,损失很大。5月29日,高兴派出所将盗窃团伙一网打尽,经查发现,盗贼中居然有铁路上的施工人员。

5月份以来,派出所民警就辖区发生的系列盗窃案在辖区调查走访时,接信息员提供的一条重要线索,称夜间常见一无牌照银白色面包车在中南铁路附近转悠。该所遂专门成立了由民警带队的夜间巡逻队,重点沿中南铁路一带不间断巡查。

5月21日凌晨,民警在巡逻至芳沟村路段时发现可疑目标,遂跟踪侦查,后抓获5名犯罪嫌疑人。

经审讯得知,犯罪嫌疑人郑某和郑某某都是四川人,现在铁路上开龙门吊铺设铁轨,租住在岚山区巨峰镇朱某的房子。很快,郑某、郑某某和本地的李某、黄某混熟了。于是,当郑某提出到其所在的工地上盗窃龙门吊发动机里的柴油时,上述5个人一拍即合,做起了“油耗子”。

据供述,去年11月份以来,该团伙在中南铁路岚山区高兴镇、巨峰镇和东港区的涛雭镇单独或交叉合伙作案7起,共盗窃柴油约2000余公斤,涉案价值近20000元。

目前,犯罪嫌疑人郑某、郑某某、朱某已被刑事拘留,李某、黄某已被取保候审,此案正在进一步办理中。

## 一厂房 200多灭火器“提前出生”被查

### 东港消防 5月底检查,生产日期竟是今年6月

本报6月2日讯(记者 徐艳 通讯员 张群) 5月29日,日照消防支队东港区大队监督检查人员在验收一厂房时发现,该单位使用的200多具灭火器生产日期竟然是2014年6月。

5月29日,监督检查人员在检查该厂房灭火器合格证标签时发现,标签最下方写着泰安某消防器材有限公司生产的4KG手提式干粉灭火器,生产日期居然是2014年6月,至少提前了一个月出厂。监督检查

人员立即对该批次产品进行送检,并责令该单位限期更换全部灭火器。

消防大队检查人员表示,这些假冒伪劣消防产品质量不过关,一旦发生火灾,灭火器不能发挥应有的效果,会带来不必要的财产和生命损失。目前这起假冒消防产品案件正在进一步调查中。

消防部门提醒,在购买灭火器时,一定要选择正规的生产厂家和销售部门,不能贪图便宜购置消防产品。



►灭火器上的生产日期为2014年6月。